



С

**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання 4 від 22 грудня 2020 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович,
Довганич Антоніна Сергіївна

Всього на засіданні комісії присутні 3 з 4 членів комісії.

Відсутній голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович в зв'язку з хворобою.

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про проект положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання.
2. Про закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади.
3. Щодо дозволу урочистого внесення червоно-чорного прапора на 4 сесію Ірпінської міської ради.
4. Про використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь
5. Про внесення та затвердження змін в структурі виконавчих органів ради, апарату ради та виконавчого комітету
6. Про присвоєння звання «Почесного громадянина міста Ірпінь» (посмертно)
7. Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «ЗОРКІЙ-ДАВИДЧУКА»

8. Про затвердження Положення про узгоджувальну комісію для вирішення земельних спорів в новій редакції

9. Про внесення змін до рішення Ірпінської міської ради від 27 листопада 2020 року №10-2-VIII «Про затвердження складу постійних депутатських комісій Ірпінської міської ради»

Ухвалили: Затвердити порядок денний

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одногolosно.

Розгляд питання №1 порядку денного «Про проект положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання».

Слухали: В'язовченка Тараса Анатолійовича, який доповів, що Проект положення про постійні комісії Ірпінської міської ради було доопрацьовано з урахуванням рекомендацій комісії та зауважень.

Виступила: Заступник голови комісії Нечитайло Оксана Романівна, яка запропонувала рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання в цілому

Ухвалили: рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради прийняти Положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання в цілому

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одногolosно

Розгляд питання №2 порядку денного.

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала для розгляду проект закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади. Повідомила, що даний проект пройшов обговорення на погоджувальній раді, враховують зміни та рекомендації голів фракцій.

Виступив: секретар комісії В'язовченко Тарас Анатолійович, який запропонував рекомендувати ухвалити закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади на сесії Ірпінської міської ради.

Ухвалили: рекомендувати ухвалити закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади на сесії Ірпінської міської ради.

„За” - 2 „Проти” - 1 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одногolosно

Розгляд питання №3 порядку денного

Слухали: В'язовченка Тараса Анатолійовича, який доповів, що на наступній сесії Ірпінської міської ради буде розглядатися питання дозволу використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь. До нього, як до депутата Ірпінської міської ради звернулися мешканці міста Ірпінь щодо урочистого внесення червоно-чорного прапора на 4 сесію Ірпінської міської ради. І запропонував дозволити урочисто внести червоно-чорний прапор ветеранам АТО:

Забавський Сергій

Довжинський Іван

Демченко Анна
Юнош Деніс
Бабіч Віталій
Агапов Павло
Дунський Василь
Шморгун Сергій
Мишки Олександр
Орехов Віталій
Догадаєв Руслан.

Ухвалили: дозволити урочисто внести червоно-чорний прапор ветеранам АТО:

Забавський Сергій
Довжинський Іван
Демченко Анна
Юнош Деніс
Бабіч Віталій
Агапов Павло
Дунський Василь
Шморгун Сергій
Мишки Олександр
Орехов Віталій
Догадаєв Руслан.

Розгляд питання №4 порядку денного “Про використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь”

Слухали: В’язовченка Тараса Анатолійовича, який доповів, що на наступній сесії Ірпінської міської ради буде розглядатися питання дозволу використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь. Запропонував дозволити використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь

Ухвалили: рекомендувати ухвалити рішення Про використання червоно-чорного прапора в місті Ірпінь на сесії Ірпінської міської ради.

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Розгляд питання №5 порядку денного “Про внесення та затвердження змін в структурі виконавчих органів ради, апарату ради та виконавчого комітету”

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, що у відповідності до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” міський голова вносить на розгляд ради про кількісний та персональний склад виконавчого комітету, пропозиції щодо структури виконавчих органів ради, апарату ради та її виконавчого комітету. В зв’язку з утворенням Ірпінської міської громади та старостатів, виникла необхідність внести зміни. Запропонувала рекомендувати ухвалити рішення Про внесення та затвердження змін в структурі виконавчих органів ради, апарату ради та виконавчого комітету.

Ухвалили: рекомендувати ухвалити рішення Про внесення та затвердження змін в структурі виконавчих органів ради, апарату ради та виконавчого комітету.

„За” - 2 „Проти” - 0 „Утримались” – 1

Розгляд питання №6 порядку денного Про присвоєння звання «Почесного громадянина міста Ірпінь» (помертно)

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, що у відповідності до діючого статуту громади надійшла пропозиція присвоїти звання почесного громадянина міста (помертно) Ніколайцю Олександрю Володимировичу.

Виступив: В'язовченко Тарас Анатолійович, який запропонував рекомендувати ухвалити рішення Про присвоєння звання «Почесного громадянина міста Ірпінь» (помертно) та вшанувати пам'ять Ніколайця Олександра Володимировича хвилиною мовчання.

Ухвалили: рекомендувати ухвалити рішення Про присвоєння звання «Почесного громадянина міста Ірпінь» (помертно) та вшанувати пам'ять Ніколайця Олександра Володимировича хвилиною мовчання.

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” - 0

Розгляд питання №7 порядку денного Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «ЗОРКІЙ-ДАВИДЧУКА»

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, про створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «ЗОРКІЙ-ДАВИДЧУКА» у відповідності до законодавства України. Запропонувала рекомендувати ухвалити рішення Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «ЗОРКІЙ-ДАВИДЧУКА»

Ухвалили: рекомендувати ухвалити рішення Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення міста Ірпінь «ЗОРКІЙ-ДАВИДЧУКА»

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” - 0

Розгляд питання №8 порядку денного Про затвердження Положення про узгоджувальну комісію для вирішення земельних спорів в новій редакції

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, про необхідність затвердження Положення про узгоджувальну комісію для вирішення земельних спорів в новій редакції в зв'язку зі створенням Ірпінської міської громади, внаслідок чого змінилася територія де вирішується питання цієї комісії.

Виступив: В'язовченко Тарас Анатолійович, який запропонував п.1.2 Положення викласти в наступній редакції: Узгоджувальна комісія - колегіальний орган, утворений Ірпінською міською радою, відповідно до повноважень у сфері регулювання земельних відносин на території Ірпінської міської громади.

Ухвалили: рекомендувати затвердити Положення про узгоджувальну комісію для вирішення земельних спорів в новій редакції з урахуванням правки.

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” - 0

Розгляд питання №9 порядку денного Про внесення змін до рішення Ірпінської міської ради від 27 листопада 2020 року №10-2-VIII «Про затвердження складу постійних депутатських комісій Ірпінської міської ради»

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, що є пропозиція внести зміни в персональний склад комісій та кількість комісій.

Виступив: В'язовченко Тарас Анатолійович, який зазначив, що питання щодо персонального та кількісного складу постійних комісій, а також кількість комісій розглядалося всіма політичними силами на погоджувальній раді перед другою сесією. Тому виступив категорично проти винесення такого цього питання на сесію без обговорення на погоджувальній раді всіма політичними партіями представленими в Ірпінській міській раді.

Ухвалили: рекомендувати прийняти внесення змін до рішення Ірпінської міської ради від 27 листопада 2020 року №10-2-VIII «Про затвердження складу постійних депутатських комісій Ірпінської міської ради»

„За” - 2 „Проти” - 1 „Утримались” - 0

Заступник

Секретар і

Нечитайло О.Р.

В'язовченко Т.А..